

双节临近淡水鱼价不升反降

平均降幅6%左右,主要是因为海鱼货源充足所致

本报威海9月26日讯(记者
林丹丹 王震) 中秋、国庆
临近,受海鱼大量上市等因素
影响,节前淡水鱼价格不升反
降,鲤鱼、花鲢、草鱼等主要淡
水鱼价格呈现下降态势,平均
降幅在6%左右。

威海水产批发市场内,不
少刚打捞上来的新鲜海鱼整齐
摆放在摊位前,少数摊位上摆
放着冷冻的海产品。鲤鱼(500克
以上)价格为每斤11元,比上周
下降6.7%。花鲢鱼价格一般在
每斤9元左右,比上周下降
5.9%,鲫鱼价格一般在每斤10
元,价格也比上周便宜了近2
元。一售卖淡水鱼摊主孙女士
介绍,如今正是海鲜上市的时
候,威海本地人比较偏爱海鱼。
“海鱼都涨价了,前段时间每斤
小黄花还卖10元,这两天都已
经涨到14元了。但是淡水鱼却
一直降价。”另一位摊主张先

生说:“淡水鱼价格便宜了,生
意没觉得好多少,每个品种降
的差不多,平均都在6%左右。”

大世界附近的海鲜市场,
几位市民正在挑选鲤鱼,每斤
10元左右,价格有所下降。正在
杀鱼的王先生称,最近买淡水
鱼的人比较少,生意不太好。正
在购买鲤鱼的张先生说:“因
为家里人喜欢吃新鲜鱼,海鲜
大量上市,还是首选海鱼,淡水
鱼啥时候都能买到,但是能新
鲜的海鱼不是想吃的时候就能
吃到。”

威海市海洋与渔业局工作
人员介绍,淡水鱼价格下降主
要原因是多数海鱼已到捕捞阶段,
市场货源比较充足,导致淡水鱼
价格下滑。根据往年经验,结合
当前市场水产品价格运行情况
分析,后期随着水产品市场供应
的充足,预计鲤鱼、花鲢等价格
可能还有一定的下降空间。

节前鱼鲜市场火爆



26日,在顺河街水产批发市场内,很多市民来到市场上购买新鲜的
鱼虾,据商家介绍,现在不少人购买螃蟹、大虾等海产品送人,销量还不错。
本报记者 王震 摄

威海1-8月:
进出口额
超64亿美元

本报威海9月26日讯(记者
李彦慧) 1-8月份,威海
900家有实际加工贸易业务的
企业,完成进出口额64.2567
亿美元,同比下降4.5%。

威海市商务局统计数据显示,
前八月,威海共有900家有
实际加工贸易业务的企业,
比去年同期减少78家,占全市
对外贸易总额的56.2%。其中,
出口433386万美元,同比下降
0.8%,占全市出口总额的
62.0%,进口209181万美元,同
比下降11.3%,占全市进口总
额的47.1%。

商务局加工贸易科工作
人员介绍,总体来看,威海各
市区加工贸易发展仍存在不
平衡。1-8月份,荣成市进出口
18.1340亿美元,同比下降
1.4%;文登市进出口2.8136亿
美元,同比下降9.6%;乳山市
进出口1.3814亿美元,同比增
长4.0%;环翠区进出口11.2891
亿美元,同比增长3.4%;高区
进出口16.2790亿美元,同比
下降4.6%;经区进出口13.4524
亿美元,同比下降13.3%。工业
新区进出口0.9071亿美元,同
比下降4.0%。

国际IT产业园项目落户文登

两年内拟引进50家以上高科技企业

本报威海9月26日讯(记者
李彦慧) 日前,美国SGV集
团考察团到威海参观考察,洽
谈IT孵化器中心项目。据悉,该
项目拟落户文登经济开发区,
项目与国际风险投资资本合

作,引进最有前途的美国技术
和公司,为小企业投入资金以
助其迅速进入市场。

美国SGV集团考察团先后
赴山东大学机电与信息工程学
院、威海光远影视动画有限公

司和威海奥博软件有限公司参
观访问。考察团此行主要目的
是洽谈IT孵化器中心项目。该
项目拟落户文登经济开发区,
开发区为孵化器提供12000平
方米的建筑物,运营高科技孵
化

器业务,与国际风险投资资本
合作,引进最有前途的美国技术
和公司,为小企业投入资金以
助其迅速进入市场。该项目注
册资本500万美元,两年内拟
引进50家以上高科技企业。